

ಪತ್ರಿಕಾ ಪ್ರಕಟಣೆ.

ಕೊಲೆ ಗ್ಯಾಂಗ ಯುವಕರ ಬಂಧನ

ದಿನಾಂಕ.23-3-2021 ರಂದು1-30ಪಿ.ಎಂ.ಕ್ಕೆ ಫಿರ್ಯಾದಿ ಶ್ರೀ ಶರಣಬಸಪ್ಪಾ ತಂದೆ ಓಂಕಾರ ಹನಪಟ್ಟಿ ವಯ;26 ಸಾ;ನರೋಣ ತಾ;ಆಳಂದ ಜಿ; ಕಲಬುರಗಿ ಇವರು ಕೊಟ್ಟ ಫಿರ್ಯಾದಿ ವಿನೆಂದರೆ ದಿನಾಂಕ.22-3-2021 ರಂದು ಮದ್ಯಾಹ್ನ ದಿಂದ ದಿನಾಂಕ. 23-3-2021 ರಂದು 11-00 ಎ.ಎಂ. ಮಧ್ಯದ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಅಷ್ಟಗಿ ಸೀಮಾಂತರ ಬಿರಾದರ ಹೊಲದಲ್ಲಿ ಯಾರೋ ದುಷ್ಕರ್ಮಿಗಳು , ಯಾವುದೋ ದುರುದ್ದೇಶದಿಂದ ಓಂಕಾರ ತಂದೆ ಮಹಾಂತಪ್ಪಾ ಹನಪಟ್ಟಿ ಇತನಿಗೆ ಕಲ್ಲು ಎತ್ತಿಹಾಕಿ ಹೊಡೆದು ಭಾರಿಗಾಯಗೊಳಿಸಿ ಕೊಲೆ ಮಾಡಿರುತ್ತಾರೆ ಅಂತಾ ವಗೈರೆ ಫಿರ್ಯಾದಿ ನೀಡಿದ್ದು ಗ್ರಾಮೀಣ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ ಕಲಬುರಗಿಯಲ್ಲಿ ಗುನ್ನೆ ನಂ.50/2021 ಕಲಂ. 302, ಐಪಿಸಿ ನೆದ್ದರ ಪ್ರಕಾರ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ಸದರಿ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಆರೋಪಿತರ ದಸ್ತಗೀರ ಕುರಿತು ಮಾನ್ಯ ಎನ್.ಸತೀಶ್ ಕುಮಾರ ಐ.ಪಿ.ಎಸ್.ಪೊಲೀಸ್ ಆಯುಕ್ತರು ಕಲಬುರಗಿ ನಗರ ಮತ್ತು ಮಾನ್ಯ ಡಿ. ಕಿಶೋರ ಬಾಬು ಐ.ಪಿ.ಎಸ್. ಪೊಲೀಸ್ ಉಪ ಆಯುಕ್ತರು ಕಲಬುರಗಿ ನಗರ ಮತ್ತು ಮಾನ್ಯ ಶ್ರೀಕಾಂತ ಕಟ್ಟಿಮನಿ ಕೆ.ಎಸ್.ಪಿ.ಎಸ್. ಪೊಲೀಸ್ ಉಪ ಆಯುಕ್ತರು ಕಲಬುರಗಿ ಸಂಚಾರಿ ಮತ್ತು ಅಪರಾಧ ವಿಭಾಗ ಕಲಬುರಗಿ ನಗರ ಹಾಗೂ ಮಾನ್ಯ ಜೆ.ಹೆಚ.ಇನಮದಾರ ಎ.ಸಿ.ಪಿ. ಸಾಹೇಬರು "ಸಿ" ಉಪವಿಭಾಗ ಕಲಬುರಗಿ ನಗರ ಇವರ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಮೀಣ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ ಇನ್ನೆಬ್ಬರ ಬಾಸು ಚವ್ವಾಣ ರವರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಈ ಪ್ರಕರಣದ ಕೊಲೆಯಾದ ಓಂಕಾರ ತಂದೆ ಮಹಾಂತಪ್ಪಾ ಹನಪಟ್ಟಿ ಸಾ;ನರೋಣ ಇತನನ್ನು ಕೊಲೆ ಪ್ರಕರಣವನ್ನು ಭೇದಿಸಿದಾಗ ಕೊಲೆಯಾದ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಮಗ ಫಿರ್ಯಾದಿ ಶರಣಬಸಪ್ಪಾ ಹನಪಟ್ಟಿ, ಇನ್ನೊಬ್ಬ ಮಗ ರವಿ ಹನಪಟ್ಟಿ ಇವರಿಬ್ಬರು ತನ್ನ ತಂದೆ ಕಿರಿಕಿರಿ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದರಿಂದ ಅವನ ಕೊಲೆ ಮಾಡಲು ಮಸಲತ್ತು ಮಾಡಿ ತಮ್ಮ ಗೆಳೆಯರಾದ ಜೈ ಕರ್ನಾಟಕ ರಕ್ಷಣ ವೇದಿಕೆಯ ವಿಧ್ಯಾರ್ಥಿ ಒಕ್ಕೂಟ ಅಧ್ಯಕ್ಷನಾದ ಅಮರ ತಂದೆ ಚಂದ್ರಕಾಂತ ಹಿಂದೊಡ್ಡಿ ಸಾ;ತಾಜಸುಲ್ತಾನಪೂರ ಇತನು ತನ್ನ ಗೆಳೆಯರಾದ ಹರೀಶ್ ತಂದೆ ಶಿವಪುತ್ರ ಒಂಟಿ, ಪ್ರಲ್ಹಾದ ಬಂಬುಬಚಾರ , ಹಾಗೂ ಸುರೇಶ್ ತಂದೆ ಶರಣಪ್ಪಾ ಡೆಂಗಿ ಇವರಿಗೆ ಕೊಲೆ ಮಾಡಲು ತಿಳಿಸಿದಂತೆ ಸದರಿ ಅಮರ ತಂದೆ ಚಂದ್ರಕಾಂತ ಹಿಂದೊಡ್ಡಿ ಸಾ;ತಾಜಸುಲ್ತಾನಪೂರ, ತನ್ನ ಗೆಳೆಯರೊಂದಿಗೆ ದಿನಾಂಕ 22-3-2021 ಸೈಯದ ಚಂಚೋಳಿ ಕ್ರಾಸ ದಿಂದ ನರೋಣ ರೋಡಿಗೆ ಹೋಗುವಾಗ ಅಷ್ಟಗಿ ಕ್ರಾಸಕ್ಕಿಂತ 1 ಕಿಮೀ ಮೊದಲೆ ಓಂಕಾರ ಹನಪಟ್ಟಿ ಇತನಿಗೆ ಮೋಟಾರ ಸೈಕಲಿಗೆ ಅಡ್ಡವಾಗಿ ತಡೆದು ನಿಲ್ಲಿಸಿ ಅವರ ಅಚೋರಿಕವದಲ್ಲಿಓಂಕಾರ ಹನಪಟ್ಟಿಗೆ ಕೂಡಿಸಿಕೊಂಡು ಅಷ್ಟಗಿಸೀಮಾಂತರದ ಬಿರಾದರ ಇವರ ಹೊಲದ ಬಂದಾರಿಯಲ್ಲಿ ಕರೆದುಕೊಂಡು ಹೋಗಿ ಮದ್ಯಾಹ್ನ 4-30 ಗಂಟೆಯ ಸುಮಾರಿಗೆ ಕಲ್ಲು ಎತ್ತಿ ಹಾಕಿ ಭಾರಿಗಾಯಗೊಳಿಸಿ ಕೊಲೆ ಮಾಡಿದ ಬಗ್ಗೆ ಕೊಲೆ ಪ್ರಕರಣ ಭೇದಿಸಿ ಆರೋಪಿತರನು ಇಂದು ದಿನಾಂಕ. 27-3-2021 ರಂದು ಬಂಧಿಸಿ ನ್ಯಾಯಾಂಗ ಬಂಧನಕ್ಕೆ ಕಳುಹಿಸಿದ್ದು . ಗ್ರಾಮೀಣ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯ ಇನ್ನೆಬ್ಬರ ಬಾಸು ಚವ್ವಾಣ, ಪಿ.ಎಸ್.ಐ.[ಕಾ&ಸೂ] ಕಮಿತಾ ಚವ್ವಾಣ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರಾದ ಮಾಳಪ್ಪಾ ಮೇತ್ರ ಎ.ಎಸ್.ಐ. ಜೈರಾಮ ರಾಶೋಡ , ಎಂ.ಎ. ಬೇಗ ಎ.ಎಸ್.ಐ. ಅಂಬಾಜಿ ಧನೇಕರ, ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ, ಶಿವಶರಣಪ್ಪಾ ಮಂಗಲಗಿ, ಮೊಯಿಚೊದ್ದಿನ, ಪ್ರಕಾಶ, ಪ್ರಕಾಶ ಬಾಗೆವಾಡಿ, ನಾಗೆಂದ್ರ ಸಗರ, ಚನ್ನಬಸಯ್ಯಾ ಮತಪತಿ, ಶರಣು ನರಗಾ , ಅನೀಲ್ ರಾಶೋಡ , ಭವಾನಿಸಿಂಗ, ಪ್ರಶಾಂತ, ಶಿವರಾಜ ಸಿಂಧೆ ಇವರ ಕಾರ್ಯಕ್ಕೆ ಪೊಲೀಸ್ ಆಯುಕ್ತರು ಮೆಚ್ಚುಗೆ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿ ಶ್ಲಾಘಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.